

平成 29 年 3 月 10 日

お得意先様各位

株式会社ボンマックス

FACE MIX2017 カタログ表記訂正のご案内

拝啓 貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

早速ではございますが、2月より弊社サービスウェアカタログ「FACE MIX 2017」を発行させていただきましたが、本誌掲載内容に一部誤りがございました。

詳細につきましては下記の正誤表をご高覧いただけますようお願い申し上げます。

なお、下記内容につきましてご不明な点がございましたらお手数ではございますが、弊社営業担当までお問い合わせ下さいますようお願い申し上げます。

書面にて大変失礼とは存じますが、何卒ご了承下さいますようお願い申し上げます。

敬具

【サイズ展開 訂正】

訂正頁	商品名	品番	サイズ【誤】	サイズ【正】
292 ページ	5.3 オンスユールポケット付き ボーダーT シャツ	MS1141PB	100cm~4L	SS(XS)~LL(XL)
	5.3 オンスユールボーダーT シャツ	MS1141B	100cm~4L	SS(XS)~LL(XL)

【サイズ表 訂正】

MS1141PB 5.3 オンスユールポケット付きボーダーT シャツ

MS1141B 5.3 オンスユールボーダーT シャツ 共通

<誤>

サイズ	100cm	110cm	120cm	130cm	140cm	150cm	SS	S	M	L	LL	3L	4L
バスト	62	66	70	74	80	86	90	96	100	106	114	124	134
肩幅	27	29	31	33	36	38	38	40	42	45	49	53	57
着丈	40	44	47	51	55	59	62	65	68	71	74	78	82
袖丈	13	14	15	16	17	18	18	19	20	21	22	23	24

<正>

サイズ	SS(XS)	S	M	L	LL(XL)
バスト	90	96	100	106	114
肩幅	38	40	42	45	49
身丈	62	65	68	71	74
袖丈	18	19	20	21	22